



Zápis č. 1/2016

z jednání zastupitelstva obce Hraběšice, konaného dne 5. února 2016

Schůze zahájena: 17:01 hodin

Schůze ukončena: 18:07 hodin

Přítomni: Večeřová Helena, Hanzalík Josef, Tomáš Prokop, Ing. Jiří Resler, Ing. Zlata Lakomá, Alois Miča

Po přivítání přítomných určila paní starostka ověřovatele zápisu – pana Josefa Hanzalíka a Ing. Zlatku Lakomou.

Paní starostka navrhla rozšíření programu o dva body: aktualizace rozpočtového výhledu obce a rozpočtové opatření č. 1/2016.

Návrh programu po rozšíření:

- 1) Určení ověřovatelů
- 2) Schválení programu
- 3) Schválení usnesení z posledního jednání zastupitelstva
- 4) Rozpočtová opatření č. 13, 14, 15 a 16/2015
- 5) Rozpočtové opatření č. 1/2016
- 6) Aktualizace rozpočtového výhledu obce
- 7) Seznámení s výsledkem kontroly Krajského úřadu v Olomouci
- 8) Informace Ministerstva dopravy
- 9) Změny ceny vodného za rok 2016
- 10) Popisná a evidenční čísla v obci
- 11) Stanovisko starostky k výtce Ing. Reslera na neudržované obecní pozemky
- 12) Různé

Bod 2 – schválení programu:

NÁVRH USNESENÍ: Zastupitelstvo obce Hraběšice schvaluje navržený rozšířený program dnešního jednání.

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ: 6 pro, 0 proti, 0 se zdrželo.

Usnesení č. 1 bylo schváleno.

Bod 3 – schválení usnesení z posledního zasedání zastupitelstva:

NÁVRH USNESENÍ: Zastupitelstvo obce Hraběšice schvaluje usnesení uvedená v zápise z jednání zastupitelstva č. 9/2015 dne 4. prosince 2015.

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ: 5 pro, 1 proti, 0 se zdržel.

Usnesení č. 2 bylo schváleno.

Bod 4 – rozpočtová opatření č. 13, 14, 15 a 16/2015

Zastupitelé obdrželi rozpočtová opatření i s vysvětlením jednotlivých navýšení v předstihu. Na zastupitelstvu byla ještě jednou krátce představena.

Rozpočtové opatření č. 13 – navýšení příjmů o 10.000 Kč, převod výdajových položek bez navýšení výdajů.

Rozpočtové opatření č. 14 – navýšení příjmů o 112.606 Kč, navýšení výdajů o 33.600 Kč.

Rozpočtové opatření č. 15 – navýšení příjmů o 41.500 Kč, převod výdajových položek bez navýšení výdajů.

Rozpočtové opatření č. 16 – navýšení příjmů o 1.739.658,67 Kč, navýšení výdajů o 990.364,00.

Paní účetní se zároveň omluvila, že kvůli jejímu zdravotnímu stavu nebyla rozpočtová opatření předložena dříve.

NÁVRH USNESENÍ: Zastupitelstvo obce Hraběšice schvaluje rozpočtová opatření č. 13, 14 a 15/2015, která budou nedílnou součástí zápisu.

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ: 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel.

Usnesení č. 3 bylo schváleno.

NÁVRH USNESENÍ: Zastupitelstvo obce Hraběšice schvaluje rozpočtová opatření č. 16/2015, které bude nedílnou součástí zápisu.

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ: 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel.

Usnesení č. 4 bylo schváleno.

Bod 5 – rozpočtové opatření č. 1/2016

Zastupitelé obdrželi toto rozpočtové opatření v předstihu. Jedná se o navýšení závazného ukazatele (příjem) 6171 2111 o 16.700 Kč (příjmy za služby) a navýšení závazného ukazatele (výdaj) 6171 5171 o 80.000 Kč (opravy a udržování). A dále navýšení položky 8124 o 2.300.000 Kč (splátky úvěrů).

NÁVRH USNESENÍ: Zastupitelstvo obce Hraběšice schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2016.

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ: 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel.

Usnesení č. 5 bylo schváleno.

Bod 6 – aktualizace rozpočtového výhledu obce

Zastupitelé obdrželi rozpočtový výhled v předstihu. Paní účetní rozpočtový výhled vysvětlila – pokud vše půjde podle plánu, úvěr obce v souvislosti s opravami Kláštera bude splacen do konce roku 2017. Po opravě nesrovnalosti, na kterou poukázal Ing. Resler, vzalo zastupitelstvo rozpočtový výhled na vědomí.

Bod 7 – seznámení s výsledkem kontroly Krajského úřadu v Olomouci

Proběhla každoroční kontrola z Krajského úřadu v Olomouci. Paní starostka nebyla při kontrole přítomná, pro protokol si půjde až příští týden. Protokol bude předložen zastupitelstvu na příštím jednání zastupitelstva.

Bod 8 – informace Ministerstva dopravy

Chybou při schvalování zákona došlo k tomu, že agenda pozemních komunikací přešla na všechny obecní úřady, tedy už ne jen na obecní úřady s rozšířenou působností. Mělo by dojít k novele zákona, pravděpodobně od roku 2017. Do té doby lze řešit situaci tak, že malé obecní úřady sepiší veřejnoprávní smlouvu s odborem dopravy u obce s rozšířenou působností, provedené výkony budou poskytovány buď za úplatu, nebo bezplatně. Uzavření této smlouvy je v kompetenci starostky. Tato smlouva zatím sepsána nebude, protože žádné změny v souvislosti s místními komunikacemi nejsou plánovány a tudíž nebude pravděpodobně žádné řízení zapotřebí.

Bod 9 – změny ceny vodného za rok 2016

Ceny vodného a stočného se neměnily od roku 2013. V souvislosti s novým propočtem se cena zvýší takto:

- vodné 34,86/m³ (zvýšení o 0,86 Kč)
- stočné 34,40/ m³ (zvýšení o 0,88 Kč), Hraběšic se netýká, nemá kanalizaci.

Tato cena má platit do konce roku 2018.

Bod 11 – stanovisko starostky k výtce Ing. Reslera na neudržované obecní pozemky

Ing. Resler předložil soupis obecních pozemků s uvedením, které pozemky se udržují a které ne. Paní starostka jeho tabulky prošla a předložila zastupitelům své stanovisko:

„Dle inženýrem Reslerem předložených tabulek máme v Hraběšicích celkem 476 359 m² pozemků, v tom je 274 354 m² lesů, 18 244 m² cest, 157 876 m² pronajato, 13 993 m² se pravidelně seče a udržuje, 12 389 m² se „neudržuje“, což znamená, že se neseče. Jedná se o neplodnou půdu, manipulační plochy, ostatní plochy, potoky, bažiny, některé se nachází mimo obec, jiné jsou na okraji obce mimo to, kde se chodí (pruh podél lesa za Prokopovým). Takže není pravda, že 50 % obecních pozemků se neudržuje, z celkového množství pozemků jsou to 2 % ploch, které jsou nepřístupné, či z jiných důvodů

neudržované. Oznamit, že se staráme v Hraběšicích o 50 % ploch a o 50 % se nestaráme, je tedy zcestné a nepravdivé. V Krásném byl uveden ještě větší rozdíl, což je z toho důvodu, že na Krásném je hodně pozemků podél potoka, kde se pozemky nedají udržovat, jedná se o bažiny a jinou trvale neplodnou půdu. Přesto se o pozemky staráme, sice je nesečeme, ale v loňském roce jsme vynaložili například nemalou částku na zničení bolševníku i na jiných než obecních pozemcích, protože ho tam před lety nějaký chatař „vysadil“ jako okrasnou rostlinu a nikdo to neřešil – až před dvěma lety a loni obec. Obecní pozemky podél cesty jsou udržované a sečené, na poukazované křoví jsem se byla dívat a myslím si, že není na našich pozemcích, přesto se na jaře vlastními silami pokusíme je vyčistit po dohodě s vlastníky.“

Ing. Resler vyslovil se stanoviskem nesouhlas a požádal o objednávku jménem obce pro katastrální úřad, aby zde mohl získat zdarma katastrální mapy pro svou potřebu, do kterých by vše zaznačil. Paní starostka toto odmítla s tím, že povinnosti zastupitele jsou dány zákonem, toto povinností zastupitele není. Ing. Resler nebyl pověřen zastupitelstvem, aby se tímto zabýval. Pokud bude chtít získat katastrální mapy, bude muset navštívit katastrální úřad jako běžný občan a po zpoplatnění mu budou katastrální mapy vydány. Pokud ovšem zastupitelstvo odhlasuje, že tento rozbor pozemků potřebuje k práci zastupitelstva a zpracováním rozboru Ing. Reslera pověří, bude mu objednávka vystavena. V tom případě mu bude paní starostka plně nápomocná. Do té doby se touto problematikou nehodlá zabývat.

Bod 10 – popisná a evidenční čísla v obci

Paní starostka připravuje vyhlášku k této problematice. Zákon říká, že:

„Vlastník nemovitosti je povinen na svůj náklad označit budovu čísly určenými obecním úřadem a udržovat je v řádném stavu. Barvu a provedení čísel určuje obecní úřad.“

Zastupitelé diskutovali o případném umístění číselného označení, o komplikacích plynoucích z toho, že se kryjí číselné řady popisných a evidenčních čísel. Bylo dohodnuto, že případná vyhláška by neurčovala velikost čísel, pouze by určovala, že budova musí být označena viditelně z přístupové cesty (možno i např. na plotě). Také byla diskutována možnost kompletně přečíslovat domy s evidenčními čísly. Paní starostka bude vše konzultovat na Městském úřadě v Šumperku.

Bod 12 – různé

Svoz odpadů v Krásném – zájem o svoz mají čtyři domy, obecní traktor bude tyto odpady v letním období svážet až z konečné v horní části Krásného, v zimním období pouze, když to počasí dovolí (v případě nepříznivých klimatických podmínek se budou odpady svážet pouze od konírny). V tomto smyslu bude upravena obecní vyhláška.

Přístřešek na traktor – nebude budován provizorní, pracuje se na všech povoleních a přístřešek bude postaven řádný během roku 2016.

Voda v Krásném – Ing. Resler byl v dubnu 2015 pověřen jednáním ve věci připojení se na studnu v kamenolomu pro obyvatele Krásného. Uvedl, že připojení není možné. Obec v tuto chvíli nebude v této problematice nic organizovat. Iniciativa by měla vzejít od obyvatel a potom je obec ochotna vhodně pomoci či se podílet dle rozhodnutí zastupitelstva.

Maškarní ples pro děti (i dospělé) – proběhne v sobotu 12. března, pod taktovkou řady místních obyvatel. Po skončení „dětské části“ bude pokračovat zábava pro dospělé.

Jarní slavnosti – proběhnout v sobotu 30. dubna, bude se stavět májka, mládež pravděpodobně secvičí nějaké divadlo, uvažuje se o vystoupení kouzelníka. Zastupitelé proti pořádání této akce nemají žádné výhrady.

Dotazy a poznatky vznesené Ing. Reslerem

Ekonomické vyhodnocení nákupu traktoru – Ing. Resler požaduje vyhotovení ekonomického vyhodnocení nákupu traktoru. Zastupitelé se po diskuzi shodli, že toto nepožadují.

Rozhodnutí k místní komunikaci v Krásném – vyvěšené rozhodnutí nebylo tak, jak by mělo být – již bylo konzultováno s Městským úřadem v Šumperku. Bude vyvěšeno nové.

Informace o návrhu výroku územního rozhodnutí – Ing. Resler vznesl dotaz, zda se obec vyjadřovala k tomuto dokumentu (jedná se o zástavbu rodinnými domky – lokalita 106) – v dokumentu je uvedeno, že splaškové vody budou zapuštěny do Hraběšického potoka. Obec se k ničemu nevyjadřovala, jedná se o výtok vody vyčištěné domácími ČOV a důvěřuje vodoprávnímu úřadu, že tuto problematiku ohlídá a tak bude řešena dle zákona.

Přemístit kontejnery u hřbitova – kontejnery budou přemístěny, až nebudou plné.

Inventarizace kompostérů – Ing. Reslera zajímá, kolik kompostérů zůstává ve sklepě obecního úřadu a zda jsou v inventarizaci. Po schůzi mu byl předložen inventurní soupis, kde jsou uvedeny všechny kompostéry (protože ještě cca 4 roky budou i kompostéry u občanů v majetku obce). Bylo mu sděleno, že ve sklepě obecního úřadu zůstává cca 20 ks, které budou postupně rozdávány novým obyvatelům. Byl upozorněn, že kompostéry jsou rozdávány jen trvale bydlícím obyvatelům obce.

Vítání občánků – zastupitelé se po krátké diskuzi shodli, že o akci tohoto typu nestojí.

Kolaudační rozhodnutí na hospodu – Ing. Resler vznesl dotaz, proč není kolaudace hospody po její rozsáhlé rekonstrukci zapsána na katastru nemovitostí. Vzhledem k tomu, že se jedná o záležitost starou 10 let a pro všechny ostatní zastupitele to je zcela nová informace, paní starostka se bude informovat na Katastrálním úřadě v Šumperku o nutnosti zapsat kolaudaci při opravách již dříve zapsané stavby a bude o výsledku informovat.

Příští zastupitelstvo bude pravděpodobně první pátek v dubnu, Ing. Resler oznámil, že pan Doubravský by uvítal jiný den, než pátek, ale po krátké diskuzi se zastupitelé shodli, že není jiný vhodnější den z důvodu jejich pracovních povinností.

Usnesení ze zápisu č. 1/2016, dne 5. února 2016, obec Hraběšice

- 1) Zastupitelstvo obce Hraběšice schvaluje navržený rozšířený program dnešního jednání.
- 2) Zastupitelstvo obce Hraběšice schvaluje usnesení uvedená v zápise z jednání zastupitelstva č. 9/2015 dne 4. prosince 2015.
- 3) Zastupitelstvo obce Hraběšice schvaluje rozpočtová opatření č. 13, 14 a 15/2015, která budou nedílnou součástí zápisu.
- 4) Zastupitelstvo obce Hraběšice schvaluje rozpočtové opatření č. 16/2015, které bude nedílnou součástí zápisu.
- 5) Zastupitelstvo obce Hraběšice schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2016.

Přílohy:

- 1) Rozpočtová opatření č. 13, 14, 15 a 16/2015

Zapsala: Ing. Večeřová Miroslava

V Hraběšicích dne 7. února 2016

Helena Večeřová, starostka

Ověřili: Hanzalík Josef

Ing. Lakomá Zlata

Rozpočtové opatření č. 13 / 2015

zpracováno: 5.2.2016

strana: 1

PŘÍJMY

	SU	AU	N+Z+Uz	Org	Par	Pol	ZJ	Původní hodnota	Změna	Po změně	Popis
1)	231	0010	000013101	0000	0000	4116	000	50 000,00	10 000,00	60 000,00	Ostatní neinvestič.přijaté transfery ze s
				Paragraf 0000			celkem:	50 000,00	10 000,00	60 000,00	*
				Org: 0000			celkem:	50 000,00	10 000,00	60 000,00	
PŘÍJMY celkem								50 000,00	10 000,00	60 000,00	

VÝDAJE

	SU	AU	N+Z+Uz	Org	Par	Pol	ZJ	Původní hodnota	Změna	Po změně	Popis
2)	231	0010	000000000	0000	1031	5169	000	20 000,00	20 360,00	40 360,00	Nákup ostatních služeb
				Paragraf 1031			celkem:	20 000,00	20 360,00	40 360,00	Pěstební činnost
				Org: 0000			celkem:	20 000,00	20 360,00	40 360,00	*
3)	231	0010	000000000	0000	3745	5169	000	61 200,00	1 200,00	62 400,00	Nákup ostatních služeb
				Paragraf 3745			celkem:	61 200,00	1 200,00	62 400,00	Péče o vzhled obcí a veřejnou zel
				Org: 0000			celkem:	61 200,00	1 200,00	62 400,00	*
4)	231	0010	000000000	0000	6171	5167	000	9 100,00	300,00	9 400,00	Služby školení a vzdělávání
5)	231	0010	000000000	0000	6171	5169	000	198 100,00	-21 860,00	176 240,00	Nákup ostatních služeb
6)	231	0010	000000000	0000	6171	5171	000	3 737 250,00	-3 000,00	3 734 250,00	Opravy a udržování
				Paragraf 6171			celkem:	3 944 450,00	-24 560,00	3 919 890,00	Činnost místní správy
				Org: 0000			celkem:	3 944 450,00	-24 560,00	3 919 890,00	*
7)	231	0010	000000000	0000	6310	5141	000	0,00	3 000,00	3 000,00	Úroky vlastní
				Paragraf 6310			celkem:	0,00	3 000,00	3 000,00	Obecné příjmy a výdaje z finanční
				Org: 0000			celkem:	4 025 650,00	0,00	4 025 650,00	*
VÝDAJE celkem								4 025 650,00	0,00	4 025 650,00	

FINANCOVÁNÍ

	SU	AU	N+Z+Uz	Org	Par	Pol	ZJ	Původní hodnota	Změna	Po změně	Popis
8)	231	0010	000000000	0000	0000	8115	000	3 878 743,00	-10 000,00	3 868 743,00	Změna stavu krátkodobých prost
				Paragraf 0000			celkem:	3 878 743,00	-10 000,00	3 868 743,00	*
				Org: 0000			celkem:	3 878 743,00	-10 000,00	3 868 743,00	
FINANCOVÁNÍ celkem								3 878 743,00	-10 000,00	3 868 743,00	

Důvodová zpráva k rozpočtovému opatření č. 13/2015

V souladu s ustanovením § 16 zákona č.250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů dojde k rozpočtovému opatření v případě změn rozpočtových prostředků na závazných ukazatelích (např. změna objemu nebo přesuny mezi ukazateli).

Schváleno usnesením x

na zasedání dne 31.08.2015.

Zpracoval: Večeřová Miroslava dne: 5.2.2016

Rozpočtové opatření č. 14 / 2015

zpracováno: 5.2.2016

strana: 2

PŘÍJMY

	SU	AU	N+Z+Uz	Org	Par	Pol	ZJ	Původní hodnota	Změna	Po změně	Popis	
1)	231	0010	000013101	0000	0000	4116	000	60 000,00	30 000,00	90 000,00	Ostatní neinvestič.přijaté transfery ze s	
					Paragraf 0000	celkem:		60 000,00	30 000,00	90 000,00	*	
2)	231	0010	000000000	0000	1031	2111	000	400 000,00	40 000,00	440 000,00	Příjmy z poskytování služeb a	
					Paragraf 1031	celkem:		400 000,00	40 000,00	440 000,00	Pěstební činnost	*
3)	231	0010	000000000	0000	6171	2132	000	100 000,00	40 000,00	140 000,00	Příjmy z pronájmu ostatních ne	
4)	231	0010	000000000	0000	6171	2133	000	1 000,00	500,00	1 500,00	Příjmy z pronájmu movitých věc	
5)	231	0010	000000000	0000	6171	2310	000	0,00	2 106,00	2 106,00	Příjmy z prodeje krátkodob.majetku a d	
					Paragraf 6171	celkem:		101 000,00	42 606,00	143 606,00	Činnost místní správy	*
				Org: 0000		celkem:		561 000,00	112 606,00	673 606,00		
PŘÍJMY celkem								561 000,00	112 606,00	673 606,00		

VÝDAJE

	SU	AU	N+Z+Uz	Org	Par	Pol	ZJ	Původní hodnota	Změna	Po změně	Popis	
6)	231	0010	000000000	0000	3745	5169	000	62 400,00	3 600,00	66 000,00	Nákup ostatních služeb	
					Paragraf 3745	celkem:		62 400,00	3 600,00	66 000,00	Péče o vzhled obcí a veřejnou zel	*
7)	231	0010	000000000	0000	6171	5032	000	40 000,00	2 000,00	42 000,00	Povinné pojistné na veřejné zd	
8)	231	0010	000000000	0000	6171	5169	000	176 240,00	25 000,00	201 240,00	Nákup ostatních služeb	
					Paragraf 6171	celkem:		216 240,00	27 000,00	243 240,00	Činnost místní správy	*
9)	231	0010	000000000	0000	6310	5163	000	10 000,00	3 000,00	13 000,00	Služby peněžních ústavů	
					Paragraf 6310	celkem:		10 000,00	3 000,00	13 000,00	Obecné příjmy a výdaje z finanční	*
				Org: 0000		celkem:		288 640,00	33 600,00	322 240,00		
VÝDAJE celkem								288 640,00	33 600,00	322 240,00		

FINANCOVÁNÍ

	SU	AU	N+Z+Uz	Org	Par	Pol	ZJ	Původní hodnota	Změna	Po změně	Popis
10)	231	0010	000000000	0000	0000	8115	000	3 868 743,00	-79 006,00	3 789 737,00	Změna stavu krátkodobých prost
					Paragraf 0000	celkem:		3 868 743,00	-79 006,00	3 789 737,00	*
				Org: 0000		celkem:		3 868 743,00	-79 006,00	3 789 737,00	
FINANCOVÁNÍ celkem								3 868 743,00	-79 006,00	3 789 737,00	

Důvodová zpráva k rozpočtovému opatření č. 14/2015

V souladu s ustanovením § 16 zákona č.250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů dojde k rozpočtovému opatření v případě změn rozpočtových prostředků na závazných ukazatelích (např. změna objemu nebo přesuny mezi ukazateli).

Schváleno usnesením x

na zasedání dne 30.09.2015.

Zpracoval: Večeřová Miroslava dne: 5.2.2016

Rozpočtové opatření č. 15 / 2015

zpracováno: 5.2.2016

strana: 3

PŘÍJMY

	SU	AU	N+Z+Uz	Org	Par	Pol	ZJ	Původní hodnota	Změna	Po změně	Popis
1)	231	0010	000000000	0000	0000	1113	000	35 000,00	5 000,00	40 000,00	Daň z příjmů fyz.osob z kapitá
2)	231	0010	000000000	0000	0000	1211	000	630 000,00	25 000,00	655 000,00	Daň z přidané hodnoty
3)	231	0010	000000000	0000	0000	1511	000	160 000,00	5 000,00	165 000,00	Daň z nemovitostí
					Paragraf 0000		celkem:	825 000,00	35 000,00	860 000,00	*
4)	231	0010	000000000	0000	6171	2310	000	2 106,00	6 500,00	8 606,00	Příjmy z prodeje krátkodob.majetku a d
					Paragraf 6171		celkem:	2 106,00	6 500,00	8 606,00	Činnost místní správy
				Org: 0000			celkem:	827 106,00	41 500,00	868 606,00	
PŘÍJMY celkem								827 106,00	41 500,00	868 606,00	

VÝDAJE

	SU	AU	N+Z+Uz	Org	Par	Pol	ZJ	Původní hodnota	Změna	Po změně	Popis
5)	231	0010	000000000	0000	3745	5139	000	4 000,00	3 000,00	7 000,00	Nákup materiálu jinde nezařaze
6)	231	0010	000000000	0000	3745	5169	000	66 000,00	1 000,00	67 000,00	Nákup ostatních služeb
					Paragraf 3745		celkem:	70 000,00	4 000,00	74 000,00	Péče o vzhled obcí a veřejnou zel
7)	231	0010	000000000	0000	6171	5032	000	42 000,00	5 500,00	47 500,00	Povinné pojistné na veřejné zd
8)	231	0010	000000000	0000	6171	5139	000	44 500,00	7 000,00	51 500,00	Nákup materiálu jinde nezařaze
9)	231	0010	000000000	0000	6171	5169	000	201 240,00	20 000,00	221 240,00	Nákup ostatních služeb
10)	281	0200	000000000	0000	6171	5171	000	0,00	3 691 750,00	3 691 750,00	Opravy a udržování
11)	231	0010	000000000	0000	6171	5171	000	3 734 250,00	-3 734 250,00	0,00	Opravy a udržování
					Paragraf 6171		celkem:	4 021 990,00	-10 000,00	4 011 990,00	Činnost místní správy
12)	231	0010	000000000	0000	6310	5141	000	3 000,00	5 000,00	8 000,00	Úroky vlastní
13)	231	0020	000000000	0000	6310	5163	000	0,00	1 000,00	1 000,00	Služby peněžních ústavů
					Paragraf 6310		celkem:	3 000,00	6 000,00	9 000,00	Obecné příjmy a výdaje z finanční
				Org: 0000			celkem:	4 094 990,00	0,00	4 094 990,00	
VÝDAJE celkem								4 094 990,00	0,00	4 094 990,00	

FINANCOVÁNÍ

	SU	AU	N+Z+Uz	Org	Par	Pol	ZJ	Původní hodnota	Změna	Po změně	Popis
14)	231	0010	000000000	0000	0000	8115	000	3 789 737,00	-41 500,00	3 748 237,00	Změna stavu krátkodobých prost
					Paragraf 0000		celkem:	3 789 737,00	-41 500,00	3 748 237,00	*
				Org: 0000			celkem:	3 789 737,00	-41 500,00	3 748 237,00	
FINANCOVÁNÍ celkem								3 789 737,00	-41 500,00	3 748 237,00	

Důvodová zpráva k rozpočtovému opatření č. 15/2015

V souladu s ustanovením § 16 zákona č.250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů dojde k rozpočtovému opatření v případě změn rozpočtových prostředků na závazných ukazatelích (např. změna objemu nebo přesuny mezi ukazateli).

Schváleno usnesením x

na zasedání dne 31.10.2015.

Zpracoval: Večeřová Miroslava dne: 5.2.2016

Rozpočtové opatření č. 16 / 2015

zpracováno: 5.2.2016

strana: 4

PŘÍJMY

	SU	AU	N+Z+Uz	Org	Par	Pol	ZJ	Původní hodnota	Změna	Po změně	Popis	
1)	231	0010	000000000	0000	0000	1111	000	250 000,00	21 222,64	271 222,64	Daň z příjmů fyz.osob ze záv.č	
2)	231	0010	000000000	0000	0000	1112	000	5 000,00	236,48	5 236,48	Daň z příjmů fyz.osob ze sam.v	
3)	231	0010	000000000	0000	0000	1113	000	40 000,00	4 389,62	44 389,62	Daň z příjmů fyz.osob z kapitá	
4)	231	0010	000000000	0000	0000	1121	000	338 000,00	74 391,89	412 391,89	Daň z příjmů právnických osob	
5)	231	0010	000000000	0000	0000	1211	000	655 000,00	161 268,97	816 268,97	Daň z přidané hodnoty	
6)	231	0010	000000000	0000	0000	1334	000	0,00	46,00	46,00	Odvody za odnětí půdy ze zeměd	
7)	231	0010	000000000	0000	0000	1351	000	6 000,00	1 000,00	7 000,00	Odvod z loterií a podobných he	
8)	231	0010	000000000	0000	0000	1511	000	165 000,00	48 979,83	213 979,83	Daň z nemovitostí	
9)	231	0010	000000000	0000	0000	4122	000	0,00	25 569,00	25 569,00	Neinvestiční přijaté transfery od krajů	
10)	231	0010	000013101	0000	0000	4116	000	90 000,00	-86 000,00	4 000,00	Ostatní neinvestič.přijaté transfery ze s	
11)	231	0010	033113234	0000	0000	4116	000	0,00	13 630,05	13 630,05	Ostatní neinvestič.přijaté transfery ze s	
12)	231	0010	033513234	0000	0000	4116	000	0,00	77 236,95	77 236,95	Ostatní neinvestič.přijaté tra	
				Paragraf 0000		celkem:		1 549 000,00	341 971,43	1 890 971,43	*	
13)	231	0010	000000000	0000	3319	2132	000	45 000,00	12 000,00	57 000,00	Příjmy z pronájmu ostatních ne	
				Paragraf 3319		celkem:		45 000,00	12 000,00	57 000,00	Ostatní záležitosti kultury	*
14)	231	0010	000000000	0000	6171	2132	000	140 000,00	29,00	140 029,00	Příjmy z pronájmu ostatních ne	
15)	231	0010	000000000	0000	6171	2321	000	0,00	50 000,00	50 000,00	Přijaté neinvestiční dary	
				Paragraf 6171		celkem:		140 000,00	50 029,00	190 029,00	Činnost místní správy	*
				Org: 0000		celkem:		1 734 000,00	404 000,43	2 138 000,43		
16)	231	0020	053190877	0003	0000	4213	000	0,00	74 202,99	74 202,99	Investiční přijaté transfery ze státních f	
17)	231	0020	053515835	0003	0000	4216	000	0,00	1 261 455,25	1 261 455,25	Ostatní investiční přijaté transfery ze st	
				Paragraf 0000		celkem:		0,00	1 335 658,24	1 335 658,24	*	
				Org: 0003		celkem:		0,00	1 335 658,24	1 335 658,24		
PŘÍJMY celkem								1 734 000,00	1 739 658,67	3 473 658,67		

VÝDAJE

	SU	AU	N+Z+Uz	Org	Par	Pol	ZJ	Původní hodnota	Změna	Po změně	Popis	
18)	231	0010	000000000	0000	1031	5139	000	38 110,00	-10 173,00	27 937,00	Nákup materiálu jinde nezařaze	
19)	231	0010	000000000	0000	1031	5169	000	40 360,00	-4 989,00	35 371,00	Nákup ostatních služeb	
				Paragraf 1031		celkem:		78 470,00	-15 162,00	63 308,00	Pěstební činnost	*
20)	231	0010	000000000	0000	2221	5339	000	26 000,00	-4 000,00	22 000,00	Neinvestiční transfery cizím příspěvkov	
				Paragraf 2221		celkem:		26 000,00	-4 000,00	22 000,00	Provoz veřejné silniční dopravy	*
21)	231	0010	000000000	0000	3639	5362	000	0,00	1 352,00	1 352,00	Platby daní a poplatků státním	
				Paragraf 3639		celkem:		0,00	1 352,00	1 352,00	Komunální služby a územní rozv	*
22)	231	0010	000000000	0000	3722	5139	000	3 000,00	-3 000,00	0,00	Nákup materiálu jinde nezařaze	
				Paragraf 3722		celkem:		3 000,00	-3 000,00	0,00	Sběr a svoz komunálních odpadů	*
23)	231	0010	000000000	0000	3725	5137	000	5 000,00	-4 183,00	817,00	Drobný hmotný dlouhodobý majetek	
				Paragraf 3725		celkem:		5 000,00	-4 183,00	817,00	Využívání a zneškodňování komu	*
24)	231	0010	000000000	0000	3745	5139	000	7 000,00	5 305,00	12 305,00	Nákup materiálu jinde nezařaze	
25)	231	0010	000000000	0000	3745	6122	000	400 000,00	-30 458,00	369 542,00	Stroje, přístroje a zařízení	
				Paragraf 3745		celkem:		407 000,00	-25 153,00	381 847,00	Péče o vzhled obcí a veřejnou zel	*
26)	231	0010	000000000	0000	6112	5023	000	196 600,00	-10 000,00	186 600,00	Odměny členů zastupitelstev ob	
27)	231	0010	000000000	0000	6112	5032	000	15 600,00	-14 000,00	1 600,00	Povinné pojistné na veřejné zd	
				Paragraf 6112		celkem:		212 200,00	-24 000,00	188 200,00	Zastupitelstva obcí	*
28)	231	0010	000000000	0000	6171	5011	000	300 000,00	-14 620,00	285 380,00	Platy zaměstnanců v pracovním	
29)	231	0010	000000000	0000	6171	5021	000	162 500,00	-8 565,00	153 935,00	Ostatní osobní výdaje	
30)	231	0010	000000000	0000	6171	5031	000	110 000,00	-10 825,00	99 175,00	Povin.pojistné na soc.zab.a př	
31)	231	0010	000000000	0000	6171	5032	000	47 500,00	3 719,00	51 219,00	Povinné pojistné na veřejné zd	
32)	231	0010	000000000	0000	6171	5134	000	3 000,00	4 423,00	7 423,00	Prádlo, oděv a obuv	
33)	231	0010	000000000	0000	6171	5137	000	10 000,00	-5 000,00	5 000,00	Drobný hmotný dlouhodobý majet	
34)	231	0010	000000000	0000	6171	5139	000	51 500,00	26 200,00	77 700,00	Nákup materiálu jinde nezařaze	
35)	231	0010	000000000	0000	6171	5154	000	89 600,00	-13 000,00	76 600,00	Elektrická energie	
36)	231	0010	000000000	0000	6171	5163	000	38 000,00	-4 800,00	33 200,00	Služby peněžních ústavů	
37)	231	0010	000000000	0000	6171	5169	000	221 240,00	-105 000,00	116 240,00	Nákup ostatních služeb	
38)	281	0200	000000000	0000	6171	5171	000	3 691 750,00	-3 690 345,00	1 405,00	Opravy a udržování	
39)	231	0010	000000000	0000	6171	5171	000	0,00	1 405,00	1 405,00	Opravy a udržování	
40)	231	0010	000000000	0000	6171	5191	000	0,00	1,00	1,00	Zaplacené sankce	
41)	231	0010	000000000	0000	6171	5424	000	5 000,00	-3 490,00	1 510,00	Náhrady mezd v době nemoci	
42)	231	0010	000000000	0000	6171	6121	000	0,00	321 230,00	321 230,00	Budovy, haly a stavby	
43)	231	0010	000013013	0000	6171	5011	000	0,00	9 656,00	9 656,00	Platy zaměstnanců v pracovním poměr	

Rozpočtové opatření č. 16 / 2015

zpracováno: 5.2.2016

strana: 5

44)	231	0010	000013013	0000	6171	5031	000	0,00	2 414,00	2 414,00	Povin.pojistné na soc.zab.a příspěvek
45)	231	0010	000013013	0000	6171	5032	000	0,00	869,00	869,00	Povinné pojistné na veřejné zdravotní
46)	231	0010	000013101	0000	6171	5011	000	0,00	3 913,00	3 913,00	Platy zaměstnanců v pracovním poměr
47)	231	0010	000013234	0000	6171	5011	000	0,00	67 908,00	67 908,00	Platy zaměstnanců v pracovním poměr
48)	231	0010	000013234	0000	6171	5031	000	0,00	16 979,00	16 979,00	Povin.pojistné na soc.zab.a příspěvek
49)	231	0010	000013234	0000	6171	5032	000	0,00	6 112,00	6 112,00	Povinné pojistné na veřejné zdravotní
					Paragraf 6171	celkem:		4 730 090,00	-3 390 816,00	1 339 274,00	Činnost místní správy *
50)	231	0010	000000000	0000	6310	5141	000	8 000,00	6 000,00	14 000,00	Úroky vlastní
51)	231	0010	000000000	0000	6310	5163	000	13 000,00	2 500,00	15 500,00	Služby peněžních ústavů
					Paragraf 6310	celkem:		21 000,00	8 500,00	29 500,00	Obecné příjmy a výdaje z finanční *
52)	231	0010	000000000	0000	6402	5364	000	0,00	26 074,00	26 074,00	Vratky veř.rozp.ústř.úr.transf
53)	231	0010	000098071	0000	6402	5364	000	26 074,00	-26 074,00	0,00	Vratky veř.rozp.ústř.úr.transf
					Paragraf 6402	celkem:		26 074,00	0,00	26 074,00	Finanční vypořádání minulých let *
					Org: 0000	celkem:		5 508 834,00	-3 456 462,00	2 052 372,00	
54)	231	0010	033513234	0002	6171	5011	000	50 000,00	-50 000,00	0,00	Platy zaměstnanců v pracovním poměr
					Paragraf 6171	celkem:		50 000,00	-50 000,00	0,00	Činnost místní správy *
					Org: 0002	celkem:		50 000,00	-50 000,00	0,00	
56)	451	0200	000000000	0003	6171	6121	000	0,00	304 949,00	304 949,00	Budovy, haly a stavby
55)	231	0010	000000000	0003	6171	6121	000	0,00	829 312,00	829 312,00	Budovy, haly a stavby
57)	231	0010	053100000	0003	6171	6121	000	0,00	19 013,30	19 013,30	Budovy, haly a stavby
58)	451	0200	053100000	0003	6171	6121	000	0,00	313 868,00	313 868,00	Budovy, haly a stavby
59)	231	0010	053190877	0003	6171	6121	000	0,00	9 506,65	9 506,65	Budovy, haly a stavby
60)	451	0200	053190877	0003	6171	6121	000	0,00	156 934,00	156 934,00	Budovy, haly a stavby
61)	231	0010	053515835	0003	6171	6121	000	0,00	161 613,05	161 613,05	Budovy, haly a stavby
62)	451	0200	053515835	0003	6171	6121	000	0,00	2 667 878,00	2 667 878,00	Budovy, haly a stavby
					Paragraf 6171	celkem:		0,00	4 463 074,00	4 463 074,00	Činnost místní správy *
					Org: 0003	celkem:		0,00	4 463 074,00	4 463 074,00	
63)	231	0010	000000000	0550	1031	5139	000	0,00	13 580,00	13 580,00	Nákup materiálu jinde nezařazený
64)	231	0010	000000000	0550	1031	5169	000	0,00	11 989,00	11 989,00	Nákup ostatních služeb
					Paragraf 1031	celkem:		0,00	25 569,00	25 569,00	Pěstební činnost *
					Org: 0550	celkem:		0,00	25 569,00	25 569,00	
65)	231	0010	000000000	6004	3722	6349	000	0,00	4 183,00	4 183,00	Ostatní investiční transfery veřej.rozpo
					Paragraf 3722	celkem:		0,00	4 183,00	4 183,00	Sběr a svoz komunálních odpadů *
					Org: 6004	celkem:		0,00	4 183,00	4 183,00	
66)	231	0010	000000000	6088	2242	5329	000	13 000,00	4 000,00	17 000,00	Ost.neinvest.transfery veřejný
					Paragraf 2242	celkem:		13 000,00	4 000,00	17 000,00	Provoz veřejné železniční doprav *
					Org: 6088	celkem:		13 000,00	4 000,00	17 000,00	
VÝDAJE celkem								5 571 834,00	990 364,00	6 562 198,00	

FINANCOVÁNÍ

	SU	AU	N+Z+Uz	Org	Par	Pol	ZJ	Původní hodnota	Změna	Po změně	Popis
67)	231	0010	000000000	0000	0000	8115	000	3 748 237,00	-749 294,67	2 998 942,33	Změna stavu krátkodobých prost
					Paragraf 0000	celkem:		3 748 237,00	-749 294,67	2 998 942,33	*
					Org: 0000	celkem:		3 748 237,00	-749 294,67	2 998 942,33	
FINANCOVÁNÍ celkem								3 748 237,00	-749 294,67	2 998 942,33	

Důvodová zpráva k rozpočtovému opatření č. 16/2015

V souladu s ustanovením § 16 zákona č.250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů dojde k rozpočtovému opatření v případě změn rozpočtových prostředků na závazných ukazatelích (např. změna objemu nebo přesuny mezi ukazateli).

Schváleno usnesením x

na zasedání dne 31.12.2015.

Zpracoval: Večeřová Miroslava dne: 5.2.2016